

遗失声明

◆本人陈仔玉,于2023年12月28日认购华脉大宁府一期3号楼1单元1102号住宅一套。因认购此套房屋,本人与开发商签订认购协议一份,同时开发商给予本人开具本套房屋定金收据1份(收据编号:0066274),首付款收据一份(收据编号:0066304),现因本人原因,丢失此套房屋认购协议一份,定金收据1份(收据编号:0066274),首付款收据1份(收据编号:0066304),银行pos单1份,现声明:以上资料均已丢失,不再具备任何法律效力,因此产生的任何法律责任及后果由本人全权承担,特此声明。

关于潍坊康生源商贸有限公司召开股东会议的通知

公司各位股东:根据《公司法》及《公司章程》的有关规定,公司定于2024年4月15日9时在本公司会议室召开关于本公司成立清算组并发布注销公告的股东会会议。之前多次通过电话、短信等方式通知股东张朝霞,均未联系到本人,现发布此公告。请全体股东准时参加股东会,逾期不参加的,将视为放弃对本次议案的股东表决权。本公司最终表决形成股东会决议。

潍坊康生源商贸有限公司
2024年3月27日

公告声明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

昌邑市义工联合会2024年“为烈士寻家”公益活动启动 以爱为灯 帮32位烈士照亮“回家”路

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)昌邑市饮马烈士陵园长眠着700多位为国捐躯的革命烈士,多数烈士家属并不知道亲人安葬在此。清明节即将来临,昌邑市义工联合会2024年“为烈士寻家”公益活动全面启动,为安葬在昌邑市饮马烈士陵园的32位有名字且有墓碑的烈士寻找亲人,照亮烈士“回家”路。

1946年至1947年,在昌邑原昌南地区发生过十多次战役或战斗,700多位烈士献出宝贵的生命。战争结束后,在昌邑市饮马镇修建了饮马烈士陵园,用于安葬英魂。这些烈士多数没有留下姓名、籍贯,多数烈士家属并不知亲人安葬在饮马烈士陵园。为了让革命先烈与亲人早日“相聚”,昌邑市义工联合会于2014年启动“为烈士寻家”公益活动,十年来已成功为58位烈士找到亲人。

昌邑市义工联合会党委书记、主席郝光介绍,目前,饮马烈士陵园有名字且有墓碑的烈士共有61人,他们已帮其中的29人找到亲人。清明节前,他们决定启动2024年“为烈士寻家”公益活动,为另外的32位烈士(见右表)寻找亲人。

据了解,这些烈士中大多没有留下籍贯,少数留有籍贯的,由于年代久远,其当时所在的县、村多已更名,要在茫茫人海中找到烈士亲属非常困难。目前,为32位烈士寻亲的工作已全面展开,昌邑市义工联合会将根据烈士陵园记载的烈士资料,联合各地相关部门、单位、公益组织和新闻媒体,从历史资料中认真核对相关信息。

这是一份异常琐碎而细致的工作。“一个名字,就是一段感人的故事。”郝光说,虽然烈士牺牲的时间越来越久远,但烈士的信息不能越来越模糊,他们有信心为32位烈士寻找到亲人,找到“回家”的路。

烈士姓名	烈士信息
白东荣	1947年8月在山阳战斗中光荣牺牲
艾学荣	1947年8月在三合山战斗中光荣牺牲
姜点(姜典)	1924年5月出生,1947年8月在三合山战斗中光荣牺牲
李督祥	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
李配秀	烈士祠记载为“李丕秀”,1947年8月在三合山战斗中光荣牺牲
李志敏	1946年3月在七沟村对敌斗争中光荣牺牲
梁坤言	1947年光荣牺牲
梁永安	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
林保禄	1947年8月在三合山战斗中光荣牺牲
刘步崑	1947年在丈岭战役中光荣牺牲(烈士祠记载:1947年3月在岙山战役中光荣牺牲)
刘佃国	1947年在岙山战役中光荣牺牲
刘文花	烈士祠记载为“刘文化”,系蓬莱县十区刘家庄村人,1947年在解放昌邑城战斗中光荣牺牲
石泮林	1947年8月在山阳战斗中光荣牺牲
宋修太	1947年在岙山战役中光荣牺牲
孙汉庆	系平西县孙家疃村人,1947年在三合山战斗中光荣牺牲
孙洪远	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
孙九清	烈士祠记载为“孙久清”,系山西省龙门口县人,1947年在三合山战斗中光荣牺牲
谭梓柱	1947年在三合山战斗中光荣牺牲
唐洪泽	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
王寿森	1947年在三合山战斗中光荣牺牲
王西汉	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
徐永清	1947年8月在山阳战斗中光荣牺牲
杨京文	1947年8月在三合山战斗中光荣牺牲
于明仕	1947年9月在麻湾战斗中光荣牺牲
于泽举	烈士祠记载为“于宅菊”,1947年在对敌战斗中光荣牺牲
于重福	1947年在三合山战斗中(烈士祠记载为“丈岭战役”)中光荣牺牲
于佐铸	烈士祠记载为“于座聚”,1947年8月在山阳战斗中光荣牺牲
张范	系江苏省人,1947年在岙山战役中光荣牺牲
张金德	1947年在岙山战役中光荣牺牲
张延庆	1947年在丈岭战役中光荣牺牲
张振照	1947年8月在山阳战斗中光荣牺牲
庄文谦	1947年在后赶仙庄战斗中光荣牺牲

7岁女孩走丢 警民合力7小时找回

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华)3月23日下午,一名7岁女孩在潍坊城区北海路东侧走失,高新公安分局快速反应,调动巡防力量路面排查,发动群众和义警力量协助寻人,沿线查看监控追踪足迹,最终历时7小时,在十几公里外的高新二路某小区附近找到走失女孩。

“我女儿独自跑向市人民广场,现在找不到了,麻烦你们给找找吧。”3月23日13时47分,高新公安分局人民广场派出所接到一位焦急不安的母亲的求助。民警立即赶到现场,了解情况后得知,王女士一家中午在附近商超就餐后,7岁的女儿原本在户外的游乐场玩耍,一个不注意就不见了踪影。查看商超监控,发现孩子往市人民广场方向走去,由于周末广场上人比较多,只能报警求助。

“别担心,只要孩子还在广场上,肯定能找到。”民警当即在派出所与广场物业公司成立的联动群中发布寻人信息,循环播放寻人广播,同时与王女士夫妇在广场寻找。不料找遍了广场以及偏僻角落、地下停车场,都未发现女孩。

“监控显示孩子沿着胜利东街向东走了。”同步进行视频监控摸排工作的民警有了新的发现。民警与女孩家属当即沿着女孩的行动路线,一边四下找人,一边借助周边商户的监控确认女孩的动向。沿着女孩的轨迹,民警一路摸排至惠贤路与健康东街交叉口附近,此地距离市人民广场已将近5公里。监控中的女孩仍旧没有停下脚步,而是转而向南继续前进。眼见孩子越走越偏,王女士越发着急。

因为周边沿街商铺较少,女孩又不不停地变换地点,民警立即向高新公安分局指挥中心汇报,指挥中心指令清池派出所一起开展搜寻工作,并将寻人信息发布到钢城派出所、宝通街派出所、北海路派出所等巡逻警车上,发动周边路面巡逻力量共同搜寻。

“有新发现,17时52分,女孩出现在宝通东街某花卉城西门附近。”视频监控摸排再次有了新

线索,搜寻警力立即加大对周边的摸排力度,在多个微信群内广泛发动小区物业、保安、义警等群防群治力量共同寻找,各派出所及特勤备勤警力也开展地毯式搜寻。

“找到了,找到了,快来高新二路。”20时50分,王女士终于等来了孩子的消息。有热心市民看到了寻人信息后,注意到在路边休息的女孩,反馈给派出所民警。王女士赶到女儿身边时,女儿正依偎在一位奶奶的怀中。一直沉默不语的女孩见到母亲后,才放声大哭起来。

送女孩回家的路上,民警告诉女孩,以后再遇到和父母走散的情况,千万不要一个人乱走,最好是在人多的地方等待,见到巡逻民警或者巡逻警车就招手求助。“对,遇到事情了一定要记得找警察叔叔帮忙。”王女士紧紧搂着女儿,反复和女儿强调。



在热心市民的帮助下,走失女孩与家人团聚。

黄牛“离圈出走” 民警上演“捉牛记”

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张韶华)近日,经过寒亭公安分局民警一个多小时的驱赶围堵,一头“离圈出走”的黄牛终于被套上了绳索,村民崔某高兴地领回了喂养许久的黄牛,避免了财产损失。

“警察同志,你们快来帮帮忙吧,我们实在是没办法了。”事发当天午后,寒亭公安分局接到了一起群众求助警情,村民崔某养殖的黄牛跑了出来,因为长时间追赶,黄牛脾气越来越暴躁,还带有攻击性。崔某找了十多人帮忙,想要牵制住黄牛,但都没有成功。眼看着黄牛距离城区越来越近,担心其发狂后冲向人群,便急忙报警求助。

寒亭公安分局警务工作站民警赶到现场时,黄牛正徘徊在杨家埠文化创意梦想小镇附近。“今天是周末,出来游玩的人比较多,先引它离开这里。”民警当即作出判断,并在周边寻找一处合适的地点。

于是,民警从三个方向站在距离黄牛五六米远的地方,通过动作和声音驱赶黄牛到安全区域。这里仅有一条小道,路边安装了铁丝网,旁边是尚未耕种的空地。民警将警车堵在小道的出口方向,并找来一根长棍,将绳索打结后挂在长棍前端,与崔某尝试将绳索套在黄牛的脖子上。

经过多次尝试,都被黄牛甩头避开了绳索,捉牛一时陷入僵持。所幸到了空地后,黄牛逐渐平静了下来,再加上天气暖和,黄牛又长时间未饮水进食,已见疲态。趁着黄牛跪地休息的时机,民警和崔某连忙上前用绳索套住牛脖子,让该牛安全“回家”。

“这头黄牛不是疯牛、病牛,只是受环境刺激有了应激反应,待平静下来就能控制住,无需采取毙命的强硬手段。”民警说,一头牛价值能达到上万元,这样处理避免了群众财产遭受损失。